Brenner Brenner BR20 Polymer - .308Win

Hersteller: BRENNER

Modell: Brenner BR20 Polymer

Kaliber: .308Wir Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Brenner BR20 Polymer Repetierbüchse im Kaliber .308Win ohne Visierung

Die Brenner BR20 ist ein Repetierer im zeitlosen, eleganten Design in Kombination mit einem attraktiven Preis-Leistungsverhältnis.

Der Schaft besteht aus bruchfestem, unverwüstlichem Polymer Kunststoff.

Die Brenner BR20 ist ideal für Jäger und Sportschützen, die Wert auf Design, Tradition und modernste Technologien legen.

Technische Daten der Brenner BR20 Polymer:

- Art: Repetierbüchse- Kaliber: .308 Win

- Lauf: Freischwingend, aus Chrom-Moly

- Lauflänge: 20" / 51 cm

Schaft: Polymer mit verstellbarer Wangenauflage
Abzug: fein einstellbarer Druckpunktabzug
Magazinkapazität: 5 und 3 Schuss
Laufgewinde: 15×1 (Rechtsgewinde)

- Drall: 1:11" - Gewicht: 3650 g Artikelnr.: 208020_TD218-22K02195 697,90 EUR*



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de